ДЕНЬ ФАНТИКА-БАНТИКА
Праздники в детском саду – это не только отличный повод порадовать ребят, но и своеобразное обучение их коммуникативным навыкам и командной работе. 
20 августа в нашем детском саду в средней группе «Гуси-Лебеди» проходил праздник «День фантика-бантика». Получился настоящий праздник: утром дети сами изготовили бантики из цветной бумаги и украсили ими музыкальный зал, а после тихого часа в зале их ждал Сказочный гном (инструктор по физ. воспитанию Сыропятова Н.В.), с которым дети играли в подвижные игры, с удовольствием участвовали в конкурсах, отгадывали загадки, сами учились завязывать бантики, ну и конечно танцевали. 
 На этом развлечении не было победителей и проигравших – все участники получили море положительных эмоций. У детей были замечательные костюмы – яркие от множества различных бантиков и оригинальные, а в роли модельеров: кто придумывал, разрабатывал и создавал оригинальные, модные и красивые костюмы – выступили их родители и воспитатели.
Ну и конечно не обошлось без сладкого угощения и подарков, которые ребятишки вместе со Сказочным гномом искали при помощи весёлой дудочки.
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