Готовим  руку ребенка к письму
Самый простой и эффективный способ развить мелкую моторику- это лепка из разных материалов ( пластилин, тесто, глина), вязание, вышивание, вырезание. Такие занятия тренируют мелкие мышцы руки, делают ее движения сильными и координированными. Малышу можно предложить занимательные рисунки для обведения по контуру, штриховки, раскрашивания, проведения «дорожек» разной конфигурации и амплитуды, рисование по клеточкам и так далее. Это развивает не только руку, но и глазомер, внимание, учит ориентироваться на листе бумаги.
  Очень эффективно подготавливать руку к письму рисование- ведь детям приходится прорисовывать волнистые и прямые линии, штрихи, что необходимо при написании букв.

Рисуя узор, дети учатся держать линию. Многие детали узора напоминают фрагменты букв: овал, завитки, крючки, палочки, волны.

  В заключение надо добавить, что задания должны приносить ребенку радость, нельзя допускать скуки и переутомления, так как всякого рода перегрузки негативным образом сказываются на развитии детского организма.
Если ребенок грубит...
 Помните, что беспричинной грубости и агрессии не бывает. Постарайтесь выяснить истинную причину такого поведения. Может быть, ребенок просто устал или у него не складываются отношения со сверстниками. Попробуйте вместе разобраться в ситуации.

  Ответная грубость только усложнит ваши отношения с ребенком. Реагируйте на грубое высказывание спокойно. Объясните ребенку, что он имеет право выражать собственное мнение, но в более дружелюбном тоне.

  Научите ребенка подбирать правильные выражения и уважительный тон. Попробуйте вместе с ним перефразировать грубое заявление, исключая невежливые и обидные слова. Например, ребенок за обедом говорит: «Я не буду есть эти дурацкие котлеты». Попросите его сказать: «Я не очень люблю котлеты, в следующий раз приготовь мне, пожалуйста, что-нибудь другое». 

  Если не обращать внимания на хамское поведение ребенка, это может войти в привычку, следовательно, вы обрекаете его на проблемы, которые будут сопровождать человека всю его сознательную жизнь.

  Дети копируют поведение взрослых. Обратите внимание на взаимоотношения в семье. Не выясняйте отношения в присутствии ребенка. 
Скоро в школу

Родители сегодняшних шести – семилетних детей очень волнуются по поводу поступления в школу их повзрослевших чад. Их волнения вполне оправданы. У каждого родителя возникают сомнения, справится ли ребенок с программой, не будет ли ему трудно, правильно ли выбрали школу? Ваши волнения передаются и вашим детям.
 - Поэтому максимально попытайтесь вселить в ребенка уверенность, что ему будет интересно.

- Расскажите о своей учебе в школе, о своих школьных друзьях, рассмотрите вместе с ребенком свои школьные фотографии.

- Заранее познакомьтесь с учителем.
- Приучайте ребенка постепенно к самостоятельности.

- Выберите самую безопасную дорогу от дома до школы и чаще ходите по ней. 

- Не перегружайте ребенка подготовкой к школе, пусть лучше за лето он хорошо отдохнет и наберется сил, которые ему очень понадобятся, когда он будет «грызть гранит науки».
