		        Интересные факты о развитии речи

       Младенцы умеют гораздо больше, чем принято считать, ведь многие навыки они приобретают еще до рождения. Мы знаем язык своих родителей, едва появившись на свет. Ученые старейшего университета Германии из города Вюрцбург изучавшие детский плачь, пришли именно к этому заключению.


	        К их изумлению всего через сутки после рождения младенцы своим плачем начинают проявлять признаки родительского языка. По сути, младенцы знают его и «говорят» на нем. В процессе исследования шестидесяти новорожденных двух стран немецких и французских семей ученые анализировали мелодику, высоту, частоту звуков.

        Младенцы показали что неплохо знают язык своих родителей, так как дети немцы начинали плачь высокими, заканчивая низкими нотами, в то время как дети французы начинали с низких переходившими потом на высокие ноты. В обоих случаях ученые обнаружили, что дети в точности подражали тому, как звучит язык их мам и пап.

       Таким образом, найдено еще одно подтверждение, что развитие речи у ребенка развивается задолго до его рождения (давно известно о том, что плод в утробе матери начинает различать речь, особенно отзываясь на голос отцов, так как лучше воспринимают низкие голоса). Из этого следует, что в самой утробе и сразу же после рождения они начинают развивать навык разговорной речи.


