Как должен выглядеть ребенок  на музыкальных занятиях и  праздниках
Поскольку на музыкальных занятиях 50 процентов времени отводиться движениям, детям нужна удобная обувь: мягкая, гибкая, легкая – во всех отношениях комфортная.  Самый распространенный вариант - чешки и  балетки. Эта же обувь подходит и для праздников.  Обувь  не  должна быть на каблуках и платформе. Движение детей в танцевальных композициях на праздниках будут изящны, легки, естественны только в подобающей обуви.
То же самое можно сказать и обо всем праздничном костюме в целом. Многие родители чересчур увлекаются желанием выделить своего  ребенка: покупают великолепные длинные, пышные платья девочкам, фраки для мальчиков и модные джинсовые костюмы. Но в них детям не всегда удобно двигаться. Очень дорогие, вычурные наряды могут смутить других детей и их родителей.
Педагоги должны заранее предупредить родителей и детей, каким будет праздник и какие костюмы следует готовить. Чтобы потом не возникло недоумений, почему костюм «Человека-паука» или «Бэтмена», который   купили к новогоднему представлению, нельзя использовать на утреннике.
