"Мы растем, крепчаем, флаг наш величаем"
Одним из важнейших государственных символов России является государственный флаг. 22 августа наша страна отмечает замечательную дату – День рождения Российского флага.

В рамках мероприятий, посвященных Дню государственного флага РФ в МАДОУ «Детский сад «Сказка» 19 августа прошло музыкально –познавательное мероприятие:

«Белый – облако большое.

Синий – небо голубое.

Красный – солнечный рассвет.

Лучше флага в мире нет»

Под торжественный марш дети подготовительных групп «Дюймовочка» и «Золотой ключик» прошли в музыкальный зал. В начале праздника прозвучал  государственный гимн, а затем дети читали стихи, исполняли песни о флаге и о России.

Совсем необычно для ребят праздник перешёл в игру «Выборы». Дети узнали много нового об избирательном праве. На импровизированном избирательном участке были и кабинки и ящик для голосования – всё как у взрослых. Вот только у юных избирателей были не совсем обычные кандидаты – сказочные герои. И, конечно, большинство голосов было отдано самой доброй и весёлой, самой заботливой и искренней Красной шапочке. Итоги голосования детям и их гостям объявила  председатель Территориальной избирательной комиссии  АГО Н.Н.Щапова.
В завершении праздника воспитанники изготовили своими руками плакаты «Я голосую». Праздничная атмосфера надолго останется в памяти детей, способствуя формированию сознания как гражданина и патриота своей Родины.
Ну а дети из группы «Дюймовочка», которые сделали свой выбор и первого сентября пойдут в школу приготовили небольшое праздничное представление, завершением которого было сладкое угощение с чаем, с запуском воздушных шаров, ну и, конечно, с вручением первых документов – дипломов и необычных папок-портфелей с их первыми детскими работами.
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