ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ В «СКАЗКЕ»

 «День  здоровья» – неотъемлемая  часть  оздоровительной программы в детском саду. В МАДОУ «Детский сад «Сказка» он  входит в состав целой системы физкультурно-оздоровительных мероприятий как одна из форм работы с воспитанниками и их родителями. Веселая и задорная атмосфера таких дней передается не только воспитанникам, но и взрослым, что способствует пробуждению у них интереса к общению со своими детьми. 
В январе в детском саду прошел «День здоровья»! В течение дня с детьми проводились беседы  «Что такое здоровье»,  работали в литературном уголке:  чтение художественной литературы; заучивание пословиц, поговорок о здоровье;  рассматривание иллюстраций, фотографий, картин о здоровье. Для детей ясельных и младших групп был показан кукольный театр «Ленивая Маша».
Интересно, динамично прошёл спортивно – развлекательный досуг «Мы здоровью скажем «Да»!». Воспитанники средних, старших, подготовительных групп соревновались в силе, ловкости, выносливости. Победила  - дружба!
      Такие мероприятия, безусловно, дают заметные результаты:
В подготовке Дня здоровья принимал участие весь коллектив, дети, родители. Ничто так не объединяет людей, как совместное творчество. 
Мы убеждёны, что такие мероприятия приобщают к формированию здорового образа жизни. Организация  Дня здоровья является не только одной из множества составляющих процесса физического воспитания дошкольников, но и является универсальным средством решения многих важных педагогических задач, главная из которых - растить детей здоровыми, сильными, жизнерадостными.                                                                                 Инструктор по физическому воспитанию Сыропятова Н.В.
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