Эссе «Я - педагог»

                                                         Ахмерова Валентина Григорьевна,
Воспитатель МАДОУ «Детский сад 
                      «Сказка», II КК
	
	«Воспитание в том и заключается, что более    взрослое поколение передает свой опыт, свою
страсть, свои убеждения младшему поколению»                                                                                                А.С. Макаренко.


При рождении ребенок - чистый лист, рисуй на нем, что хочешь. Вот и оставляют на этом листе свой след все, кто соприкасается с ребенком. Хорошо, если те, с кем общается маленький человек, умные, добрые, люди высокой нравственной культуры. Педагог – это своего рода волшебник. Каждый раз, принимая ребёнка, а потом, выпуская его в свободное плавание, воспитатель творит маленькое чудо.

Я – педагог. Я – воспитатель в детском саду.

Так что же значит быть воспитателем детского сада? 

Данный вопрос я задаю себе постоянно. Что удерживает меня в этой профессии? Любопытство детских глаз, которые видят в тебе целый мир, пока ещё такой непонятный для них, но такой интересный и заманчивый? Или эта особая атмосфера детства, в которую хочется возвращаться снова и снова?

Педагогическая деятельность в детском саду - это  нелёгкий и непростой труд,  постоянный поиск чего-то нового,  творческий подход,  новые открытия. И чтобы быть нужной и полезной детям, необходимо постоянное самосовершенствование,  желание расти в профессии, как педагог, который со временем, с приобретением опыта становится только мудрее. 
На данном этапе,  в связи с реализацией и внедрением ФГОС в дошкольных учреждениях, для воспитателей предоставляется больший объём  в развитии творческих  возможностей, для саморазвития. И только при очень большом желании можно достигнуть наибольших высот. 
         Быть воспитателем, значит иметь терпение, сострадание, желание видеть детей - «своих детей». Ведь по сути, это дети, которые не являются родственниками, но про которых начинаешь говорить – «мои дети», радуешься достижениям каждого ребёнка, пусть небольшим, но его личным победам. 

Мне очень нравится дарить детям первые знания, играть с ними, развивать и учить добру. Многие представляют работу воспитателя лишь как игру с детьми, и не подозревают, что требуется много кропотливого труда, терпения, чтобы каждый ребёнок вырос настоящим человеком.

Каким багажом знаний  и умений  должен обладать воспитатель! 
Ему приходится делать всё: шить и рисовать, вязать и лепить, в определённой степени владеть актёрским и режиссёрским мастерством, петь с детьми, танцевать, выступать перед родителями, обладать художественным вкусом, знать правила хорошего тона, да можно ли перечислить всё, что приходиться знать и уметь воспитателю в его работе? Чем больше у воспитателя  профессиональных качеств, тем легче и интереснее ему будет работать с детьми.

       Воспитывать детей - это большая ответственность. Передо мной не просто ребенок, а будущий инженер, политик, врач или просто рабочий. Каким он будет? Добрым, сильным, открытым, чувственным или замкнутым, раздражительным, агрессивным. Такие серьезные задачи решает на первый взгляд легкая, игривая профессия воспитателя. Хотя сказать по правде бывает так не просто отвечать на их вопросы: «Что ж такое  этот ФГОС?» - вот вопросик так вопрос! «Откуда первый человек появился?», «А как правильно признаться девочке в любви?». На все вопросы должен найти воспитатель ответ, да такой, чтобы удовлетворить любопытство ребёнка, ведь недаром их называют почемучками.  
Воспитатель – это педагог, то есть человек, который учит, помогает познать окружающий мир. И то насколько этот процесс будет эффективным, зависит от моего умения и  интереса моих маленьких воспитанников. Поэтому в основе всего – игра, веселье и радость. Наблюдаем, ставим опыты, выдвигаем гипотезы и делаем первые открытия… Я не просто вкладываю в них знания, я учу их добывать эти знания, учу учиться. Еще Сухомлинский В.А. говорил, что «дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии… От того, как будет чувствовать себя ребенок, поднимаясь на первую ступень познания, что он будет переживать, зависит весь его дальнейший путь к знаниям». И я, следуя этим идеям, стремлюсь к тому, чтобы каждый шаг моих малышей к знаниям был радостным.

Спасибо за те минуты, когда удавалось пробудить лучшие чувства в детях, спасибо за те мгновения, когда вижу радостные, счастливые улыбки детей, хорошее настроение, с которым они приходят в детский сад, ко мне. Их радость – это моя радость.

В деятельности воспитания опору и помощь я вижу, со стороны родителей моих воспитанников. Не скрою, что в этом мне повезло. Ни одного мероприятия, ни одной задумки родители моей группы не оставляют без внимания.

И так день за днем мы вместе идем по тропе знаний, на которой они учатся различать добро и зло, познают себя и окружающий мир, а мы взрослые постоянно учимся у них преданности, искренности, открытости, любви….

Секрет их чистой любви прост: они открыты и простодушны и для меня лучшая награда – их радостная улыбка и слова: «Вы завтра придете снова?».

Я могу поистине похвастаться тем, что всю свою жизнь живу в этом беспечном и самом радостном мире. Я воспитатель детского сада, и я горжусь тем, что я человек, воспитывающий детей, любящий их, и поэтому счастлива я, счастливы мои малыши, счастливы их родители. Доброта и милосердие должны быть присущи каждому человеку, живущему среди нас, тем более воспитателю, так как ему доверяют самое дорогое – своих любимых, неповторимых детей.
Мое педагогическое кредо: любить, вкладывать, воспитывать и развивать. Каждый ребёнок – маленький цветочек, и от того, с какой теплотой, добротой, усердием растить зависит, как раскроется этот цветок.

Моя педагогическая миссия: помочь маленькому человеку  жить в современном мире и быть в нем успешным.

Воспитатель детского сада - это мое призвание, это мое признание и  в этом смысл моей жизни. Я – педагог!
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