Семья года – 2015!

В нашем детском саду прошел спортивный праздник «Семья года – 2015!»


Цели и задачи праздника:

· Укрепление здоровья детей и их родителей;

· Воспитание любви к физической культуре и спорту;

· Воспитание чувства дружбы;

· Пропаганда физической культуры и спорта среди детей и их родителей;

· Укрепление внутрисемейных отношений.

В данном мероприятие приняли участие 6 семей из гр. «Репка»:
Серебренниковы, Друговы, Аладышкины, Сайфуллины, Савельевы, Лысовы.

В первом конкурсе команды представляли себя и объявляли общий вес и рост команды. Во втором конкурсе им пришлось отвечать на интересные вопросы. Далее команды участвовали в спортивных конкурсах: «Веселая переправа», «Веселый мяч», «Веселый обруч», «Шустрый капитан», «Баскетбол», «Веселый мешок» и «Прыжки». Все команды с радостью бегали, прыгали и веселились.

В конце жюри подвело итоги, получились следующие результаты: 1 место заняла семья Сайфуллиных, 2 – семья Серебренниковых и 3 – семья Друговых. Все участники остались довольны.
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В начале учебного года Наталья Викторовна предложила родителям вести «Дневничок – здоровячок» для того, чтобы родители приобрели опыт общения с ребёнком и особый взгляд на свою семью.  Каждую неделю родителям давалось задание, каждое задание сопровождалось игрой или игровым заданием по теме, что гарантировано находило эмоциональный отклик и оздоровительный эффект у ребёнка. На празднике были отмечены самые активные родители, которые  взаимодействовали с инструктором по физвоспитанию. Это семья Веневцева Кирилла, Друговой Даши и Савельевой Лады. 
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За участие в празднике все получили сок «Моя семья». Мероприятие закончилось общей песней.
