ПРАЗДНИК ДОМА

        В каждом доме свои традиции.  Сажать детей за «взрослый»  стол или нет – родители решают  по-разному. Хотим  только напомнить, что в семейном торжестве ребенок является таким же полноправным  членом как мама или бабушка. Другое дело - детские праздники, здесь ребенок – главное лицо.  Если детский  праздник специально организован, имеет свою программу, то тогда день рождения или новогодняя елка будут по-настоящему  радостными, праздничными и для детей, и взрослых.
Дети не зависимо от возраста, обязательно должны участвовать в подготовке к любому празднику.
Приглашения
          Вместе с детьми придумайте  эмблему праздника и изобразите ее на самодельных открытках – приглашениях, которые вручают гостям.  Если  же это чисто семейный праздник, распределите заранее роли – каждый член семьи готовит приглашение для другого. Можно так же  красочно оформить программу праздника и меню праздничного стола.
Выбор меню
        Обсудите с маленькими хозяином   праздничное меню, рассмотрев, например, вместе с ним кулинарную книгу, и обязательно сделайте хотя бы одно-два блюда, которые ему понравились. Для ребенка  важно быть равноправным.
 
Подготовка  стола  
Сервировка 
        Даже самый маленький ребенок способен  положить на стол салфетку, вилку или ложку.  С каждым годом он будет все активнее принимать участие в оформлении праздничного стола. В день рождения малыша, на праздничный стол, можно возле каждого прибора поставить какую–нибудь  фигурку, небольшой сувенир.  Если вы накроете стол одноразовой бумажной скатертью, то каждый участник сможет прямо перед началом праздника нарисовать возле своего прибора картинку. Сам факт того, что на скатерти можно рисовать, приведет ребят в восторг.
Развлечения
        После того как ваши маленькие гости все съели, возникает вопрос: а что делать дальше… Они  засиделись и полны энергии. Конечно, на какой-то период вы оставите детей одних, но все- таки часть праздника нужно организовать.  Важно, чтобы во всех мероприятиях они участвовали как можно активнее. Не поскупитесь на небольшие сувениры, которые вы будите выдавать в качестве призов своим гостям.
 
