Ребенок не говорит?

Ребенок не говорит. Ребенок говорит плохо. В каждой семье по разному относятся к этому явлению. Одних тревожит то, что малыш к году говорит лишь 2-3 слова. Другие спокойны, не смотря на то, что трехлетний ребенок не может составить простейшую фразу, владеет лишь небольшим количеством обиходных слов. Родители считают, что со временем их ребенок догонит сверстников и заговорит сам. И очень ошибаются. Чаще всего задержка речи тяжело сказывается на общем развитии ребенка, не позволяет ему полноценно общаться и играть с ровесниками. Если вовремя помочь ребенку, то в дальнейшем можно избежать серьезных проблем.


У нормально развивающегося ребенка первые слова появляются в 8-9 месяцев. Если после года и 2-х месяцев – 1,3 ребенок не произносит ни одного слова – нужно бить тревогу. После полутора лет у ребенка в норме появляются двухсловные предложения: «Мама, дай», «Папа, би-би». Количество слов к концу второго года жизни колеблется от 100 до 300. к концу третьего года жизни словарный запас возрастает в 3-4 раза. 


Есть некоторые правила, которые вам помогут:

· С первых дней жизни ребенка должна окружать полноценная речевая среда;

· Пользуйтесь правильным русским языком, не переходите на «детский» язык сами и не разрешайте делать это другим;

· Каждый день читайте малышу;

· Развивайте мелкую моторику малыша. 

Известно, что развитие мелкой моторики напрямую влияет на развитие речи ребенка. Если развитие движений пальцев соответствует возрасту, то и речевое развитие находится в пределах нормы. Поэтому каждый день играйте с детьми в пальчиковые игры, игры со шнуровкой, игры с мелкими предметами и в песочнице.

Удачи вам!

