Совместная деятельность педагогов и родителей в физическом воспитании детей
Развитие ребёнка тесно связано с образом жизни семьи, и родителям необходимо заботиться о правильном физическом развитии детей, регулярно заниматься с ними физкультурой, приобщать к здоровому образу жизни. Специалисты, работающие в дошкольных учреждениях, могут помочь взрослым в приобретении необходимых теоретических и практических знаний (например, познакомить с упражнениями и подвижными играми, способствующими развитию у детей двигательных навыков, так же освоить приёмы обучения этим упражнениям), чтобы в домашних условиях родители могли закрепить приобретенные ребёнком двигательные навыки.

Один из путей решения этих задач – совместная спортивная деятельность детей и взрослых, как в детском учреждении, так и в семье.

Для того, чтобы решить проблему оздоровления детей, мы пытаемся установить доверительно-деловые контакты со взрослыми, участвующими в воспитании. В этом нам помогают совместные занятия, где родители являются помощниками инструктора по физкультуре, и каждый из них – тренером своего ребёнка. И, как результат,- отмечается повышение активности занимающихся и высокая эффективность занятий.

В этом вы можете убедиться, посмотрев фотографии занятия первой младшей группы «Ладушки».
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