Встреча Нового года в МКДОУ «Детский сад «Сказка»
Бывают в нашей жизни такие праздники, от которых ждешь чудес и волшебства вне зависимости от того, сколько тебе лет. Конечно же, таким праздником является Новый год.

Это то волшебное время, когда искристый снег превращает улицы в сказку, в семье наряжают красавицу-ёлку, а дети с нетерпением ждут подарков от Деда Мороза и пишут ему письма.

А как же ждут новогоднюю ёлку в детском саду! Вместе с участниками новогоднего представления детвора переносится в мир сказки, наполненный чудесами, играми, танцами. Даже само ожидание праздника приводит детей в состояние восторга… И у многих взрослых воспоминания о новогоднем празднике в детском саду связаны именно с ёлкой и приходом Деда Мороза и Снегурочки. Ведь Новый год — это всегда радостная сказка и для детей, и для взрослых.

25, 26 и 27 декабря в нашем детском саду  прошли новогодние утренники. Как по мановению волшебной палочки все группы и главный музыкальный зал, засверкали мишурой, блестящим дождём, сотнями огоньков новогодних гирлянд. А когда пришла главная гостья — пушистая ёлочка — вот тогда и началась настоящая новогодняя сказка!

В младшей группе «Гуси Лебеди» Дед Мороз пришёл не только со своей внучкой — Снегурочкой и дружком Снеговиком, но и с друзьями-зверятами —Петушком и Лисичкой, роли которых успешно исполнили папа и сестра Лиза Маши Разумковой, мама Киры Удинцевой, сестра Валерия Лёвы Шевалдина и Л.Ю. Куляшова. Большое всем актёрам спасибо!
В средней группе «Репка» дети пришли на помощь маленькому медвежонку Умке. Они купили ему подарки в магазине у Снеговика (В.Г.Ахмерова), повстречались с хитрой лисой (А.С. Волкова) и позабавили Деда Мороза (папа Кости Волкова) и Снегурочку (Ксюша Ахмерова). 

В старшей группе «Дюймовочка» лесная нечисть Баба-Яга (Н.В. Сыропятова) со своими пакостями внесла интригу в сказочное действо и от души повеселила и детей, и взрослых. А на новогодний огонёк к ним заглянул Емеля (Глеб Туканов) на своей печке. Красавица Снегурочка (Юля Балашова) вместе со своим папой – Дедом Морозом справились со своей ролью на отлично!
Ну, а самый волшебный праздник — костюмированный бал — прошёл в подготовительной группе «Красная шапочка», где каждый ребёнок пришёл на праздник в нарядном костюме сказочного героя. И закружился — завертелся весёлым вихрем чудесный карнавал, и кого здесь только не было: великолепные мушкетёры, нежные очаровательные льдинки в бальных платьях, озорные клоуны и русский Емеля (Владик Тухватуллин) — все были здесь, у волшебной ёлки! Умница Снегурочка (Маша Милютина) и самый замечательный Дед Мороз (её папа), а так же Баба Яга  (Н.В.Сыропятова) вот уже второй год радуют детей этой группы своим актёрским мастерством. Весёлые песни, оригинальные танцы, стихи, театральные постановки — всё способствовало созданию неповторимого новогоднего настроения у детей и взрослых.

Мне, И.Л. Шевалдиной,  как музыкальному руководителю этих групп хотелось порадовать детей чем-то необычным, чтобы Новый год оставил самые яркие впечатления в памяти детей, чтобы они с удовольствием принимали участие в представлении.

Огромная благодарность воспитателям Л.И.Рыбиной, Л.А.Бочкарёвой, Т.А.Возжаевой и Н.Г.Токаревой за подготовку и проведение утренников, а родителям за дивные костюмы для детей и помощь в подготовке праздника! Все вместе мы сумели придать празднику особое очарование. Будем надеяться, что приятные и яркие воспоминания останутся в памяти детей на всю жизнь

