Советы психолога

Как общаться с вашим ребёнком
· Поддерживайте и поощряйте интерес к занятиям взрослых. Создавайте условия для того, чтобы ваш малыш мог наблюдать за вашими действиями. Поощряйте стремление ребёнка подражать и помогать вам. Не забывайте благодарить его за помощь, чаще хвалите.
· Помогайте осваивать бытовые действия. Знакомя малыша с правилами использования бытовых предметов, обязательно объясняйте смысл каждого действия. 
· Поощряйте стремление к самостоятельности. Особенно интенсивно это стремление возрастает к концу второго, на третьем году жизни. Поддерживайте это ценное стремление.

· Поддерживайте любознательность. Ярко выраженная любознательность это важный показатель успешного психического развития ребёнка. Разделяйте радость исследования вместе с малышом.
· Играйте с детьми в разные виды игр. Для того чтобы игра возникла и развивалась полноценно, взрослые должны постоянно вовлекать в неё ребёнка, организуя совместные игры. Чередуйте игры: сюжетные, ролевые, эмоциональные и подвижные игры, игры-фантазии, настольные игры и др.

· Развивайте речь. Помните: своевременному возникновению речи способствует атмосфера любви и доброжелательного внимания взрослых к малышу. Больше разговаривайте с ним задавайте больше вопросов, подробно отвечайте на вопросы малыша.
· С самого раннего возраста приобщайте к книге. Ежедневно рассказывайте и читайте малышу народные и авторские сказки, потешки, небольшие стихотворения.
· Оберегайте положительное отношение к самому себе. Внимательное отношение близких даёт ребёнку ощущение своей нужности и ценности. Это очень важное личностное качество стимулирует как общение с окружающими, так и познавательную активность. 
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